REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0991366830001

RAZON SOCIAL:

MAQUENGO S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

GLASE DE CONTRIBUYENTE:

CHROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: MENESES ALARCON GUIMAR NOEMI DE LAS MERCEDES

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

FEC. CONSTITUCION: 17/10/1996

17/10/1996

FEG. INSCRIPCION:

25/10/1996

FEG. ACTUALIZACION:

28/03/2604

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: SAMBORONDON Parroquia: TARIFA Giudadela: PARQUES DEL RIO Número: S/N Edificio: INSTITUCION ABDON CALDERON Carretero. VIA A SAMBORONDON Kilômetro: UNO Y MEDIO Referencia ubicación: A DOS CUADRAS DEL BANCO BOLIVARIANO - Leletono Frabajo: 2802278 - Fax: 2002315 Telefono Trebajo: 2832270

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE

- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA. SOCIEDADES
- DECLARACION DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001

ABIERTOS: CERRADOS:

JURISDICCION:

I REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

hora: 1920 Lydds 1930 1955

Weaming (

GUATAQUILIAN, FRANCIS CO

SE SOOD DATE, TYAZZ SEG (446).

77 20 MOS 1**018**

COLORS BLOW BURGE 1.77.4/2

- T B B B

REGISTRO DE SOCIEDADES

n 9 AS9 2012

Kristel López Ruilova

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0991366830001

RAZON SOCIAL: MAQUENGO S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 17/10/1986

NOMBRE COMERCIAL: MAQUENGO

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: SAMBORONDON Parroquia: FARIFA Ciudadeia: PARQUES DEL RIO Numero: S/N Editicio: INSTITUCION ABDON CALDERON Carretero: VIA A SAMBORUNDON Kilometro: UNO Y MEUTU I eletono

frabajo: 28 (2276 - Flax. 28 (2315 - Flatefono Trabajo: 28 (2278 -

Usuario: J. 5140

HOYAQULIAN, FEANORCO DE

29/01/2694 12:01:25

CO LUN

REGISTRO DE SOCIEDADES 0 9 AN 2012 Kristel López Ruilovo